


УМОВНІ ПОЗНАЧЕННЯ:

– актуалізація знань

– методичний коментар

– «олівець» – дати відповідь

– «гумка» – прибрати відповідь

– переглянути розробку уроку

– закрити розробку уроку
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Письмове ділення багатоцифрового числа  
на одноцифрове. Прогнозування кількості цифр 
у частці до обчислення

Розглянь ще один приклад ділення.
Виконаємо ділення 435 на 5.
Почнемо ділення із сотень: 4 сот. при 
діленні на 5 не дають сотень у частці. 
Ці 4 сот. разом з 3 дес. дають 43 дес.
Поділимо 43 дес. на 5, буде 8 дес. у 
частці та 3 дес. остачі.
Додамо 3 дес. остачі і 5 од., буде 35 од. Поділимо 35 од. 
на 5, буде 7 у частці. Маємо: 435 : 5 = 87.
Кількість цифр у частці можна було спрогнозувати.
Оскільки ділити ми почали з десятків, то в частці
отримали дві цифри.
Для самоперевірки перед обчис-
ленням у частці можна позначити 
кількість цифр крапками.
Так само можна виконувати і ді-
лення багатоцифрових чисел на 
одноцифрове.
Розглянь приклади. Що показано 
крапками в першому з них?
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1.	 Виконай ділення письмово, міркуючи вголос.
7416 : 6	 2280 : 5	 16 457 : 7

2.	Обчисли, постав відпо-
віді в порядку зростання та 
прочитай назву українсь­
кого міста  – перлини біля 
моря.

	 1908 : 6
	 9880 : 8
	 635 : 5
	 4734 : 9
	 1287 : 3

3.	Розв’яжи рівняння.
x ∙ 4 = 624	 x : 4 = 624	 624 : x = 8

4.	Для спортзалу придбали 5 коробок 
з воланами і 3 коробки з тенісними 
м’ячами. Усього придбали 20 воланів. 
Скільки придбали тенісних м’ячів, якщо 
в кожній коробці м’ячів на 2 більше, ніж 
воланів?

5.	Виконай ділення письмово.
984 : 8	 1792 : 7
1845 : 5	 9404 : 4

20 в.          ?

5 3

на 2 м 
більше
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6.	Розв’яжи рівняння.
1107 : x = 3	 x ∙ 6 = 810

7.	Щоб купити морозиво, Полінці бракує 5 грн. Чи зможе 
вона купити тістечко, яке на 6 грн дешевше за морозиво?

Бракує 
5 грн

На 6 грн  
дешевше?

8.	Якою цифрою закінчується добуток усіх 
чисел від 5 до 15? Чи можеш ти назвати дві 
останні цифри цього добутку?
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